Участники СВО и члены их семей имеют право на льготу 
по налогам на имущество

При определении подлежащей уплате налогоплательщиком суммы налога, льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот. 
 Налоговая льгота предоставляется в отношении следующих видов объектов налогообложения: квартира, часть квартиры или комната, жилой дом или часть жилого дома, гараж или машино-место. 
В соответствии с региональным законодательством участники СВО освобождены от уплаты транспортного налога. Налоговая льгота предоставляется в отношении одного транспортного средства с мощностью двигателя до 200 лошадиных сил. 
Исключение: 
легковые автомобили средней стоимостью от 10 млн. руб., налог по которым исчисляется с повышающим коэффициентом 3; 
снегоходы, мотосани; 
водный и воздушный транспорт. 
Льготы по налогам предоставляются в проактивном (беззаявительном) порядке на основании имеющихся в налоговом органе сведений. Лица, имеющие право на льготы, установленные законодательством, вправе также представить в налоговый орган заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право на льготу. 
Напомним, что в настоящее время подготовлен проект изменений в Налоговой кодекс Российской Федерации о введении общефедеральных льгот для участников СВО и членов их семей, который проходит процедуру общественного обсуждения.
