Закон Челябинской области от 20 апреля 2021 г. N 342-ЗО
"О внесении изменений в Закон Челябинской области "О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно"
[bookmark: _GoBack]Принят Законодательным Собранием Челябинской области 15 апреля 2021 г.
[bookmark: sub_1]Статья 1. Внести в Закон Челябинской области от 9 апреля 2020 года N 126-ЗО "О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно" (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 10 апреля 2020 года, N 7400202004100009) следующие изменения:
[bookmark: sub_3]1) статью 1 после слова "предоставления" дополнить словами "нуждающимся в социальной поддержке семьям, имеющим детей,";
[bookmark: sub_4]2) в статье 2:
[bookmark: sub_308]в части 1 слова "во втором квартале года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной выплаты" заменить словами "на дату обращения за назначением ежемесячной выплаты (далее - величина прожиточного минимума на душу населения)";
часть 3 исключить;
часть 4 дополнить словами "от 31 марта 2020 года N 384 "Об утверждении основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении" (далее - постановление Правительства Российской Федерации)";
[bookmark: sub_5]3) статью 3 изложить в следующей редакции:

"Статья 3. Размер ежемесячной выплаты

[bookmark: sub_301]ГАРАНТ:
Действие части 1 статьи 3 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 г.
1. Ежемесячная выплата осуществляется на каждого ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно в размере:
[bookmark: sub_305]1) 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в соответствии с законодательством Челябинской области на дату обращения заявителя за назначением ежемесячной выплаты (далее - величина прожиточного минимума для детей), - если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения;
[bookmark: sub_306]2) 75 процентов величины прожиточного минимума для детей - если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 50 процентов величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения;
[bookmark: sub_307]3) 100 процентов величины прожиточного минимума для детей - если размер среднедушевого дохода семьи, рассчитанный с учетом ежемесячной выплаты в размере 75 процентов величины прожиточного минимума для детей, не превышает величину прожиточного минимума на душу населения.
[bookmark: sub_302]ГАРАНТ:
Действие части 2 статьи 3 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 г.
2. Размер ежемесячной выплаты подлежит перерасчету с 1 января года, следующего за годом обращения заявителя за назначением ежемесячной выплаты, исходя из ежегодного изменения величины прожиточного минимума для детей.
[bookmark: sub_303]3. Гражданам, которым назначена ежемесячная выплата, в 2021 году производится перерасчет размера ежемесячной выплаты. При этом ежемесячная выплата устанавливается в размере, предусмотренном пунктом 2 или 3 части 1 настоящей статьи, в следующем порядке:
1) обращение граждан за перерасчетом ежемесячной выплаты осуществляется начиная с 1 апреля 2021 года, но не позднее 31 декабря 2021 года посредством подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет, форма которого утверждена постановлением Правительства Российской Федерации (далее - заявление);
2) перерасчет размера ежемесячной выплаты производится с 1 января 2021 года, но не ранее чем со дня достижения ребенком возраста трех лет. При этом ежемесячная выплата в соответствующем размере устанавливается на 12 месяцев с даты обращения заявителя за такой выплатой, но не более чем до дня достижения ребенком возраста восьми лет.
[bookmark: sub_304]4. В случае если гражданину отказано в перерасчете ежемесячной выплаты, предусмотренном частью 3 настоящей статьи, ежемесячная выплата продолжает осуществляться в ранее установленном размере до истечения срока, на который она была назначена.";
[bookmark: sub_6]4) в статье 4:
часть 1 дополнить словами "и документов (сведений), необходимых для назначения ежемесячной выплаты в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации";
части 3, 5 и 6 исключить;
абзац четвертый части 7 изложить в следующей редакции:
"Ежемесячная выплата устанавливается на 12 месяцев. Назначение ежемесячной выплаты в очередном году осуществляется по истечении 12 месяцев со дня предыдущего обращения заявителя в орган социальной защиты населения по месту жительства заявителя.";
[bookmark: sub_314]в абзаце первом части 8:
во втором предложении слово "приостанавливается" заменить словами "продлевается на 20 рабочих дней", слово "сведений" заменить словами "документов (сведений), необходимых для назначения ежемесячной выплаты,";
третье предложение исключить;
часть 9 изложить в следующей редакции:
"9. Ежемесячная выплата не назначается и не пересчитывается по основаниям, установленным пунктом 16 основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации. Ежемесячная выплата не назначается также в следующих случаях:
[bookmark: sub_34]1) передача ребенка на полное государственное обеспечение, за исключением передачи ребенка под опеку;
[bookmark: sub_35]2) отсутствие факта совместного проживания заявителя с ребенком;
[bookmark: sub_36]3) отсутствие факта проживания заявителя на территории Челябинской области - в случаях отсутствия у заявителя регистрации по месту жительства (пребывания), а также решения суда, устанавливающего факт постоянного проживания заявителя на территории Челябинской области.";
[bookmark: sub_316]дополнить частью 9.1 следующего содержания:
"9.1. Решение о прекращении выплаты ежемесячной выплаты принимается руководителем органа социальной защиты населения по месту жительства заявителя в случаях, установленных пунктом 17.3 основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации.";
часть 10 исключить.
[bookmark: sub_2]Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2021 года.
Действие части 1 статьи 3 Закона Челябинской области "О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно" (в редакции настоящего Закона) распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.
Действие части 2 статьи 3 Закона Челябинской области "О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно" (в редакции настоящего Закона) распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
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